

《珠海经济特区规范政府投资建设工程发包与承包行为若干规定》实施座谈会召开 提升建设工程管理规范化水平 维护人民群众生命财产安全

本报讯 记者林琦琦报道:10月26日,市人大常委会召开《珠海经济特区规范政府投资建设工程发包与承包行为若干规定》实施座谈会,压紧压实各方责任,推动法规有力有效贯彻实施。市人大常委会党组书记、主任潘江出席会议并讲话。

会上,市人大常委会法制委员会相关同志介绍了《规定》主要内容。副市长胡新天和相关部门就如何推动《规定》的贯彻实施作发言。

潘江指出,法律的生命力在于实施,法律的权威也在于实施。政府投资建设工程管理是复杂工程、长期工程,涉及多个部门、各个层级,必须齐心协力确保法规不折不扣落到实处。要加强执法司法力度,增强法律法规的刚性和权威。要抓紧完善配套制度建设,织密扎牢政府投资建设工程管理的“制度网”。要做好法规

宣传解读工作,增强全社会重视安全生产、重视政府投资建设工程管理的意识和责任。

学习宣传贯彻党的二十大精神

市政协召开党组会议 传达学习党的二十大精神

本报讯 记者余沁霖报道:10月26日,市政协召开党组会议,传达学习党的二十大精神、二十届一中全会精神及习近平总书记的重要讲话精神,传达市委常委会会议精神,研究贯彻落实意见。市政协党组书记、主席王开洲主持会议。

会议指出,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的会议。党的二十大作出的各项决策部署,取得的各项成果,必将对全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴,对夺取中国特色社会主义新胜利发挥十分重要的指导和保证作用。

会议强调,全市各级政协组织和各参加单位和广大委员,要把学习贯彻党的二十大精神作为首要政治任务来抓,迅速掀起学习热潮,更好汇聚起建功新时代、奋进新征程的共识力量。要牢牢把握过去5年工作 and 新时代10年伟大变革的重大意义,牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,牢牢把握以中国

现代化推进中华民族伟大复兴的使命感,牢牢把握以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求,牢牢把握团结奋斗的时代要求,全面准确深刻理解和把握二十大的重大意义、丰富内涵、精神实质和实践要求,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉用党的二十大精神统一思想 and 行动,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要充分认识人民政协的使命责任,要以学习贯彻党的二十大精神为动力,紧扣中心大局,扎实履职尽责,加强团结联谊,广泛凝聚共识,践行初心使命,助力民生改善,加强党的建设,提升履职能力,不断推进全市政协事业实现新发展,为珠海加快建设新时代中国特色社会主义现代化国际化经济特区作出新的更大贡献。要围绕学习贯彻党的二十大精神,结合年度协商计划和重点工作,查漏补缺,确保各项工作任务如期保质保量完成,切实把党的二十大精神转化为不断开创全市政协工作新局面的思路和举措。

我市修订网约车经营服务管理相关规定 优化规章制度 规范行业发展

本报讯 记者新碧海报道:10月25日,市政府常务会议审议并原则通过《珠海市网络预约出租汽车经营服务管理暂行规定(修订稿)》。据了解,《暂行规定(修订稿)》对增设许可、增设证明等问题进行了修订,有

利于规范网络预约出租汽车经营服务行为。

《暂行规定(修订稿)》中,凡涉及企业层面许可要求、资料申报、证明事项等方面的条款,均修正与国家网约车办法、省出租车办法等上位法完全

一致,不再额外设立条件。

珠海市“学习宣传党的二十大精神”百姓宣讲活动正式启动 走进百姓中间 宣讲党的声音

本报讯 记者余沁霖报道:为营造学习宣传党的二十大精神浓厚氛围,及时将党的好声音、好政策传递到群众中间,10月26日,珠海市“学习宣传党的二十大精神”百姓宣讲活动在香洲区凤山街道新时代文明实践所正式启动。本次活动由市委宣传部主办,“珠海说”志愿宣讲团、市沟通表达技能发展协会承办。

活动中,珠海市人大代表、北京师范大学珠海分校社会工作系主任杨志伟和珠海市医疗保障局职工范秀琼作为“珠海说”志愿宣讲团宣讲人,结合党的二十大精神,为凤山街道党员干部、市民群众带来主题为《打造民生幸福样板城市》《夯实基本医疗保障提升百姓获得感》的演讲。生动实用的演讲内容让在座的听众感触颇深,纷纷表示,宣讲活动让他们对学习贯彻党的二十大精神有了更深的体会,深切感受到,在党的惠民政策扶持下,社会发展活力不断增强,人民生活显著改善。

“从基础设施建设,到老旧小区改造;从多举措促进就业,到特殊群体关

爱帮扶……作为一名社区工作者,近年来,我亲身经历并见证了一批惠民工程的实施。”凤山街道福溪社区党委副书记黄瀛表示,宣讲中珠海市致力打造民生幸福样板城市的内容让她感受颇深,意识到社区工作者的中心工作始终是着力解决好人民群众最关心最直接最现实的利益问题。“接下来,我将继续深入学习贯彻党的二十大精神,踔厉奋发,为增进民生福祉、提高人民生活品质不懈奋斗。”黄瀛说。

据介绍,“珠海说”志愿宣讲团由市委宣传部牵头,于今年6月组建,共有32名宣讲人。该组织通过形式多样、生动活泼的宣讲形式,将事迹突出、扎根基层和群众的“珠海好故事”带到广大市民群众身边,进一步营造积极向上的特区文化氛围。截至目前,“珠海说”志愿宣讲团已经深入全市机关、企业、农村、社区、学校、军营等开展了11场宣讲活动。接下来,“珠海说”志愿宣讲团将结合“学习宣传党的二十大精神”主题,继续深入开展百姓宣讲活动,进一步凝聚全市干部群众奋进新征程、建功新时代的磅礴力量。

航展首批境外参展物资运抵珠海 拱北海关通过“绿色通道”快速验放



本报讯 记者纪瑾 通讯员许曼报道:10月26日上午,第十四届中国航展首批境外参展物资抵达珠海西

域码头,拱北海关所属湾仔海关设立“航展物资专窗”,第一时间为企业办理验放手续,该批物资被快速运往航展现场。

据了解,此次入境的航展物资主要包括来自波音、空客等13家知名参展商的飞机模型、气候卫星模型等展品及展台展架、宣传资料等。“海关提供全程的政策咨询服务,详细指

导我们通过‘单一窗口’,采取‘一次备案、分批提交清单’的方式办理海关手续,确保进口航展物资抵达口岸后快速通关,由于前期准备工作充分,首批物资通关全流程非常顺畅高效。”负责此次航展物资报关业务的黄女士说。

珠海市人大常委会关于公开征集 2023 年立法项目建议的公告

市人大常委会正在编制2023年度立法工作计划。为深入推进科学立法、民主立法、依法立法,切实提高立法质量,根据《珠海市制定法规条例》的规定,现公开征集珠海市2023立法项目建议。

欢迎广大市民和社会各界围绕珠海改革创新、市场经济、民生保障、生态环境、社会治理等重点领域的热点、难点问题,踊跃提出立法项目建议。提出立法项目建议的,请登录珠海人大门户网站(网址:http://www.zhrd.gov.cn)下载立法计划项目建议书,写明立法项目名称、立

法的必要性、立法依据、要解决的主要问题及对策,建议人姓名及联系方式后,以电子邮件、传真或邮寄的方式提交。

电子邮箱:rdfgw@zhuhai.gov.cn,传真:(0756)2125305,通信地址:珠海市香洲区人民东路103号市人大常委会法制工作委员会,邮政编码:519000。

提出立法项目建议的截止日期:2022年11月25日。特此公告。

珠海市人大常委会办公室 2022年10月26日

“珠海英才荟”高层次人才分享会“创业人才说”成功举行

本报讯 记者王芳报道:近日,“珠海英才荟”高层次人才分享会“创业人才说”在珠海市国际人才“一站式”服务窗口举行,来自珠海各行业的20余名高层次人才和投融资机构代表面对面交流对接,现场促成5人达成初步合作意向。

计划制定、创业团队组建管理、创业必备的财务知识等方面,分享了自身创业心得,并从未来发展机遇、“双循环”下创新创业促进高质量发展等方面,对创新创业发展现状和前景规划进行解读。珠海中京元盛电子科技有限公司、珠海横乐医学科技有限公司、珠海全志科技股份有限公司等10余家公司高层次人才代表现场参与交流。

设与维护、客户服务等与嘉宾进行深入探讨。活动还邀请了格力金投、原妙基金、长城证券、建设银行、中信银行等投融资机构的代表,与创业人才进行面对面沟通,打通人才创业资金渠道,以期帮助高层次人才解决创新创业的技术、资本、人才等迫切问题,进一步促进珠海创新创业优质资源对接,现场促成5人达成初步合作意向。

“珠海的创新创业环境一直很好,政府部门对初创企业和创新创业人才工作很关心,服务很暖心。”一名高层次人才接受采访时表示,“今天的

公告

由江门市政企业集团有限公司承建的三灶镇圣堂一公共服务中心建设工程,其民工工资、材料、设备等欠款均已结清,现进行公示。如有遗漏请于2022年10月31日前与陈先生联系,联系电话13536598388。江门市政企业集团有限公司 2022年10月27日

遗失声明

兹有珠海市珠光集团控股有限公司不慎遗失建设用地规划许可证原件2份(用地位置:南屏科技工业园内,屏东一路与屏北一路交接处以东,珠光汽车总部以北),用地规划许可证号分别为:(2005)拔(香)字030号、(2005)拔(香)字036号,特此声明作废。

珠海艺术节 ZHUHAI ARTS FESTIVAL 2022 10/28-11/28 青春之城·活力之都 第二届 2ND ZHUHAI ARTS FESTIVAL 珠海艺术节

2022 14th 中国航展 AIRSHOW CHINA 2022.11.8-13 距离开幕还有 12 天

珠海特区报 珠江晚报 [扫码订报]